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PROBLEMAS: CORRIENTE ELÉCTRICA. 
  

 

1. Por un hilo de tungsteno de resistividad 5.5×10
-8

 m y de sección 1 mm
2
, circula una corriente 

de 1 A. a) Estimar la velocidad de los electrones sabiendo que el número de electrones por metro 

cúbico es del orden de 8.4×10
28

. b) Determinar la densidad de corriente en el conductor. c) 

Calcular el campo eléctrico en el conductor. 

 

2.    Tres lámparas consumen respectivamente P1=60 W, P2=100 W y P3=150 W, al ser conectadas 

por separado a una diferencia de potencial de 220V. Si conectamos ahora las tres lámparas en 

serie y se las somete a una diferencia de potencial de 380 V, determinar la potencia que consumirá 

cada una. 

 

 

3. Se alimenta una resistencia R mediante un generador de f.e.m. y resistencia interna r. Determinar 

el valor de la resistencia R para que la potencia disipada en ella sea máxima. 

 

 

4.   La resistencia de un alambre de cierto material es 15 veces la resistencia de un alambre de cobre 

de las mismas dimensiones. ¿Cuál es la longitud de un alambre de este material para que tenga la 

misma resistencia que un alambre de cobre de longitud 2 m si ambos alambres tienen el mismo 

diámetro? 

 

 

5. Si la intensidad de corriente a través de un conductor dado se triplica, ¿qué sucede con: 

a) la densidad de portadores de carga 

b) la densidad de corriente 

c) la velocidad de deriva de los electrones? 
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SOLUCIONES 

 

 

1.  a) v = -7.4×10
-5  

m/s     b)  j =10
6   

Am
-2     

c)  E = 0.055 V/m 

 

 

 

 

 

2. P1=44.75 W, P2=26.85 W, P3=17.90 W 

 

  

3. R=r 

 

 

 

4.   13.33 cm 

 

 

5.    a) no cambia  b) se triplica   c) se triplica 

 

 

   

 

 

 

 

 


